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議　事　日　程（第１号） 

令和８年１月１３日（火曜日）　午前１０時００分　開議 

 

第１　会議録署名議員の指名 

 

第２　会期の決定 

 

第３　議案第１号～議案第２号　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　提案～採決 
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○出席議員（９名） 

 

 

○欠席議員 

　　　　なし 

 

 

○説明のため出席した者 

 

 

○職務のため出席した者 

　　　議会事務局長　　　髙　木　謙　治 

　　　議会事務局次長　　　日　戸　崇　志 
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 　２番 都　志　今朝一 　８番 太　田　篤　己

 　３番 原　　　源　次 　９番 唐　澤　由　江

 　４番 三　澤　澄　子 １０番 笹　沼　美　保

 　６番 山　﨑　文　直

 村 長 藤　城　栄　文 健康医療課長 武　島　亮　子

 副 村 長 田　中　俊　彦 福 祉 課 長 山　﨑　　　一

 教 育 長 尾　形　　　浩 こども課長 武　井　香　織

 総 務 課 長 清　水　勝　宏 産 業 課 長 有　賀　正　浩

 危機管理課長 宮　下　裕　司 観光森林課長 有　賀　仁　志

 地域づくり推進課長 高　橋　里　江 建設水道課長 武　井　　　厚

 会計管理者 城　取　晴　美 教 育 次 長 藤　澤　　　勇

 財 務 課 長 市　川　美　保 代表監査委員 加　藤　　　篤

 住民環境課長 唐　澤　　　大
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会議のてんまつ 

令和８年１月１３日　　　　午前１０時００分　開会 

 

事務局長（髙木　謙治）　御起立願います。〔一同起立〕こんにちは。 

〔一同「こんにちは」〕御着席ください。〔一同着席〕 

議　　長（笹沼　美保）　お疲れさまです。 

　ただいまから、令和８年第１回南箕輪村議会臨時会を開会します。 

　ただいまの出席議員数は９名です。定足数に達しておりますので、これから本日の会議を

開きます。 

　日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

　会議録署名議員は、会議規則第122条の規定により、８番、太田篤己議員、９番、唐澤由

江議員を指名します。 

　日程第２、会期決定の件を議題とします。 

　過日、議会運営委員会が開催されておりますので、議会運営委員長の報告を求めます。 

　原議会運営委員長。 

議会運営委員長（原　　源次）　御苦労さまです。議会運営委員長の報告をします。 

　本日招集されました令和８年第１回南箕輪村議会臨時会の会期日程等について、過日議会

運営委員会を開催し次のように決定しましたので、報告します。 

　本臨時会に付議された事件は、議案２件です。会期は本日１月13日限りとします。 

　以上で、議会運営委員長の報告を終わります。 

議　　長（笹沼　美保）　ただいまの議会運営委員長の報告のとおり、決定することに御異

議ございませんか。 

〔議場「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

議　　長（笹沼　美保）　異議なしと認めます。 

　したがって、会期は、本日１月13日限りに決定しました。 

　なお、本臨時会の日程は、お手元に配付の表のとおりです。 

　ここで村長の挨拶を求めます。 

　藤城村長。 

村　　長（藤城　栄文）　令和８年第１回議会臨時会を招集申し上げましたところ、全議員

の出席を賜り開催できますこと、まずお礼を申し上げます。 

　本日の臨時議会でありますが、国の重点支援地方交付金を活用した家計応援給付金等に関

わる一般会計補正予算（第９号）、また、工事請負契約等に関する御審議をお願いいたしま

す。 

　全議案、原案どおりお認めいただくことをお願い申し上げまして、開会に当たっての挨拶

とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

議　　長（笹沼　美保）　日程第３、議案の上程を行います。 

　議案第１号「令和７年度南箕輪村一般会計補正予算（第９号）」を議題とします。 

　本件について、提案理由の説明を求めます。 

　藤城村長。 
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村　　長（藤城　栄文）　議案第１号「令和７年度南箕輪村一般会計補正予算（第９号）」

について、提案理由を申し上げます。 

　本案は、国の重点支援地方交付金に関わる４事業についての補正が主なものであります。 

　既定の歳入歳出予算の総額にそれぞれ１億8,610万6,000円を増額し、歳入歳出予算の総額

をそれぞれ91億6,096万2,000円とするものであります。 

　細部につきましては、担当課長より御説明申し上げますので、よろしく御審議をいただき、

決定をお願いいたします。 

議　　長（笹沼　美保）　細部説明を求めます。 

　市川財務課長。 

財務課長（市川　美保）　それでは、議案第１号の細部説明を申し上げます。 

　予算書８ページをお願いいたします。 

　歳入歳出補正予算事項別明細書の３、歳出から御説明を申し上げます。 

　２款総務費、１項総務管理費、18目特別給付金事業費、0247特別給付金事業でございます。

この事業は、国の重点支援地方交付金を活用した事業で、物価高騰の影響を受けている村民

全員に家計応援給付金として、一人現金１万円を世帯主に世帯分をプッシュ式で給付します。

初回の振込を２月下旬と計画しています。 

　10節需用費と11節役務費は、給付に係る事務費です。 

　18節の交付金は、家計応援給付金として１月１日を基準日とした人口１万6,005人分を計

上しています。 

　３款民生費、１項社会福祉費、１目社会福祉総務費、0301社会福祉総務事務の手数料・委

託料・使用料及び賃借料につきましては、無縁故者の死亡に伴う関連経費を計上しています。

交付金は、物価高騰対策福祉事業所応援金ということで、これも重点支援地方交付金事業で、

エネルギー等の物価高騰を受けている介護事業所へ１事業所当たり10万円を応援金として交

付するものです。29事業所を予定しています。 

　0306障がい者福祉事業は、９ページの0361臨時福祉給付金事業へ重点支援交付金事業事務

に当たる会計年度任用職員の人件費を組み替えるものです。 

　0310在宅障がい者等タクシー利用料金助成事業で、高齢者や障がい者等のタクシー利用助

成券を毎年翌年の４月から使用できるよう、前年度に印刷しています。令和８年度はまっく

んバスの運行見直しに伴い、タクシー利用助成が増加となることから、助成券印刷費の不足

が見込まれます額を計上するものです。 

　0361臨時福祉給付金事業は、重点支援地方交付金事業で、家計応援給付金の上乗せ分とし

て住民税非課税世帯の世帯主に１世帯２万円を給付するものです。扶助費として1,150世帯

を見込み、計上しています。 

　６款農林水産業費と10款教育費につきましては、補正予算第５号と７号で、学校給食用の

風の村米だより金芽米の増額補正分を一般財源から重点支援地方交付金を財源とする組み替

えを行ったものでございます。 

　10ページにお進みいただき、14款予備費、１項１目1400予備費でございます。歳入歳出予

算の調整をさせていただくものでございます。 

　７ページにお戻りをいただき、２、歳入をお願いいたします。 

　16款国庫支出金、２項国庫補助金、２目総務費国庫補助金、２節企画振興費補助金で、地
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方創生臨時交付金です。国の重点支援地方交付金で、先ほど歳出で御説明し計上しています

４事業につきまして、この交付金を財源としています。 

　続きまして、４ページへお戻りをお願いします。 

　第２表　繰越明許費補正でございます。 

　追加で、10款教育費、６項社会教育費の村民センター非常用発電機更新について、これか

ら発注となりますが、発電機の部品の一部が納品までに時間を要し、年度内に事業完了がで

きない見込みであることから、繰越しをお願いするものでございます。 

　以上で、議案第１号の細部説明とさせていただきます。 

議　　長（笹沼　美保）　議案第１号に対する質疑を行います。 

　質疑はございませんか。 

〔質疑なし〕 

議　　長（笹沼　美保）　質疑なしと認めます。 

　議案第２号「工事請負契約の締結について」を議題といたします。 

　本件について、提案理由の説明を求めます。 

　藤城村長。 

村　　長（藤城　栄文）　議案第２号「工事請負契約の締結について」、提案理由を申し上

げます。 

　本案は、令和７年度村民センター舞台照明ＬＥＤ化工事に関わる請負契約を締結するため、

提案するものであります。 

　細部につきましては、担当課長より御説明申し上げますので、よろしく御審議をいただき、

決定をお願いいたします。 

議　　長（笹沼　美保）　細部説明を求めます。 

　藤澤教育次長。 

教育次長（藤澤　　勇）　それでは、議案第２号「工事請負契約の締結について」の細部説

明を申し上げます。 

　議案書の２ページ、説明資料により説明をさせていただきますので、御覧ください。 

　令和７年度村民センター舞台照明ＬＥＤ化工事の入札結果についてでございます。 

　１の入札会の時期につきましては、令和７年12月18日、午後１時半からでございます。 

　２の工事内容でございますが、村民センターホール舞台照明の既存照明器具撤去及びＬＥ

Ｄ照明器具（舞台照明器具49基、一般照明器具137基、計186基）の設置及びそれに伴う附帯

工事一式でございます。 

　３の契約の方法につきましては、制限付一般競争入札。 

　４の入札の結果でございますが、応札者数３者、落札金額は8,030万円、落札業者は上伊

那郡南箕輪村4780番地２、有限会社唐沢電気、代表取締役、唐澤勝でございます。 

　５の工期につきましては、議会議決の日から令和８年８月31日まででございます。 

　以上、細部説明とさせていただきます。 

議　　長（笹沼　美保）　議案第２号に対する質疑を行います。 

　質疑はございませんか。 

　４番、三澤議員。 

４　　番（三澤　澄子）　４番、三澤です。 
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　１点は、応札者の後２者のほうを教えていただきたいということと、落札率を教えていた

だきたいということです。 

　それから、竣工が８月31日ということでかなり先になるわけですけど、これはこのくらい

かかってしまうということかどうかをお願いします。 

議　　長（笹沼　美保）　答弁を求めます。 

　藤澤教育次長。 

教育次長（藤澤　　勇）　三澤議員さんから、３点御質問をいただきました。 

　まず１点目、応札者の残る２者ですけれども、株式会社エイ・エム・シイ、それと有限会

社唐木電設でございます。 

　２点目の落札率でございますけれども、98.8％でございます。 

　３番の竣工の日ですけれども、部品の調達等に時間を要しますので、このぐらい時間がか

かってしまうということで御理解いただければと思います。 

　以上です。 

議　　長（笹沼　美保）　ほかに質疑はございませんか。 

〔質疑なし〕 

議　　長（笹沼　美保）　これで質疑を終わります。 

　議案に対する討論、採決を行います。 

　議案第１号「令和７年度南箕輪村一般会計補正予算（第９号）」の討論を行います。 

　討論はございませんか。 

〔討論なし〕 

議　　長（笹沼　美保）　討論なしと認めます。 

　議案第１号を採決します。 

　議案第１号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

議　　長（笹沼　美保）　起立全員です。 

　したがって、議案第１号は原案のとおり承認されました。 

　議案第２号「工事請負契約の締結について」の討論を行います。 

　討論はございませんか。 

〔討論なし〕 

議　　長（笹沼　美保）　討論なしと認めます。 

　議案第２号を採決します。 

　議案第２号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

議　　長（笹沼　美保）　起立全員です。 

　したがって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

　以上で、本日の日程は全部終了しました。 

　会議を閉じます。 

　ここで、村長の挨拶を求めます。 

　藤城村長。 

村　　長（藤城　栄文）　全議案、原案のとおりお認めをいただきまして、誠にありがとう
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ございました。慎重な御審議をいただきましたことにお礼を申し上げまして、閉会に当たっ

ての挨拶とさせていただきます。 

議　　長（笹沼　美保）　以上をもちまして、令和８年第１回南箕輪村議会臨時会を閉会し

ます。お疲れさまでした。 

事務局長（髙木　謙治）　御起立願います。〔一同起立〕礼。〔一同礼〕 

 

　　　閉会　午前１０時１５分 
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会議の経過の記載に相違なきことを証するためにここに署名する。 

 

 

 

　　南箕輪村議会議長 
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　　南箕輪村議会議員


